

召会近期大事

- 一、4 月 21 日 NJ/NY 在纽约 Jamaica 会所姊妹们相调, 4 月 28 日 NJ/NY 在纽约 Jamaica 会所弟兄们相调, 鼓励圣徒们结伴 Carpool 前往参加。
- 二、请为 3 月 30 日至 4 月 1 日在 KPCC 的青少年特会祷告, 我们召会有 17 位青少年和服事者参加。

召会追求进度

- 一、晨兴圣言: 第五篇 吃基督作素祭, 好成为基督的复制, 以完成神的定旨
- 二、现场听抄: <https://snippetinfo.net/media/2294>
- 三、职事信息: 利未记生命读经第 14-16 篇
- 四、旧约读经: 利未记 2 章, 6 章 14-23 节

职事信息选读

在神的心裡有一個神聖的思想，就是要得著祂自己的複製。我們必須從整本聖經來看神這個神聖的思想。聖經雖然字面上沒有“複製”一辭，卻很強地啟示了複製的思想。神創造人之後就賜福給人，要人繁衍增多，遍滿地面。這意思是：神要這個有祂形像和樣式的人，也就是祂自己的複製和翻版，繁衍增多，遍滿地面。到了新約，主耶穌在地上盡職時，指出罪人乃是魔鬼的兒女，也就是魔鬼的複製。這是一件很悲哀的事。神還沒有得著祂的複製，祂複製的工作還未完成之前，撒但就進來打岔，破壞神的計畫。儘管如此，神沒有失敗。神自己成為耶穌這個人。這位耶穌就是基督，乃是神的像。基督不僅有神的形像，祂就是神的像，更有神的生命；祂是作為神的複製的那人。有一天，祂告訴門徒：“一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。”主耶穌就是那唯一的麥粒，落在地裡死了，被埋葬，結果產生許多子粒，而那許多的子粒與主這原先的麥粒一模一樣。這就是主耶穌所完成的複製。主來到地上不僅是作救主，為人的罪受死，以救贖人脫離神的審判和定罪；祂更是作那獨一的麥粒，落到地裡死了，產生許多的子粒，而將祂自己複製到千千萬萬的子粒裡面，就是進到千千萬萬的人裡面。這許多子粒調和成為一個餅，就是召會，基督的身體。

在書信裡，特別是在保羅的書信裡，有神的複製這件事進一步的發展。書信給我們更多的亮光，使我們看見神拯救並呼召人的目的，乃是要將人模成神長子的形像。約壹三章二節說，“祂若顯現，我們必要像祂。”神要在宇宙中得著祂自己的複製，這是神的願望，神的喜悅，就是叫神快樂的。為此，主耶穌基督來到地上，藉著死而復活，成就這事，產生了我們這許多的子粒。我們都被調和成為一個餅。

現今，我們正在模成神長子形像的過程中。到聖經末了，啟示錄四章給我們看見，那位坐在寶座上的神，顯出來的樣子好像碧玉。在二十一章，當聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降時，那整座城的光輝好像碧玉，城牆是用碧玉造的，城牆的第一根基也是碧玉。當我們看整座新耶路撒冷城時，神是碧玉，城牆和第一根基是碧玉，整座城都是碧玉。最終，神得著了複製、擴大和擴展。我們分不出哪一部分是神，哪一部分是蒙救贖、重生、變化的選民，因為看起來都一樣。

我們對於神的複製這件事必須非常清楚，這應當成為管制我們的異象。整本聖經主要是講到神的複製。可以說，神的複製是整本聖經的結晶，是聖經這盒子裡的鑽石。神要得著複製，但不是用機械的作法，先造一個原型，然後經過生產線，一步步產生複製。神的作法不是這樣。神沒有用土造很多的人，神只造了一個人—亞當，又從亞當的肋骨造出一個女人，然後囑咐亞當和夏娃要繁衍增多，遍滿地面。神的路是生命的路，生機的路，而非機械或組織的路。神複製祂自己是藉著神聖生命與屬人生命調和，神聖性情與屬人性情調和。神聖的性情帶著神聖的素質和屬性，屬人的性情帶著屬人的素質和美德，二者調在一起，產生神所要的複製。

藉著吃基督作我們的素祭，我們就成為作素祭之基督的繁殖、複製和擴大；這素祭由經過基督的死而在復活裡的人性調著神性的油所組成，其中沒有酵和蜜。素祭的構成成分包括細面（表徵人性），油（表徵靈，指神性），乳香（表徵復活），加上鹽（表徵基督的死）。然而，素祭沒有任何的酵（表徵敗壞），也沒有任何的蜜（表徵天然的關係）。藉著吃基督作我們的素祭，我們就能活祂，並顯大祂這位從前活在福音書裡那奇妙、超絕、奧秘的神人。

吃的過程包括三個步驟。第一步是接受。譬如，我們要吃一塊牛排，需要先張口把它接受進來，不能只是看著它。然而，光吃進來不夠，還需要消化，這是第二步。經過消化的過程，至終牛排就被吸收到我們這人裡面，這是第三步。如此，就完成吃的過程。所以，吃包含了接受、消化和吸收這三個步驟。素祭豫表耶穌在祂地上生活裡所展示的神人生活。我們必須對這事有深刻的印象，好讓耶穌的神人生活能完全注入我們裡面。我們如何吃耶穌作素祭呢？首先，我們要敞開自己，把祂接受到我們裡面。我們要運用我們的靈，將所聽見的話向主禱告回去；這乃是接受。然而，光接受還不夠，我們需要藉著向主說“阿們”來消化這些話。主耶穌這位神人面對各種不同的情形，卻從不為自己辯護，不為自己表白。

早上也許你才禱讀過主的話，到了餐桌旁，妻子就抱怨說，“時間已經晚了，你早該出門了。”你就跟她辯論：“你難道不知道我要花時間享受主麼？”在你和妻子辯論之前，你的確接受了主的話，但你若開始稱義自己，為自己辯護，事實上這就等於把剛才所吃主的話吐出來。此時你若不反駁，反而向主說阿們，這樣你剛才所吃的話就在你裡面消化。向主說阿們，會讓消化得以進行。不僅如此，你若接受主的安排，對祂所量給你的環境說阿們，這就是吸收。我們要在日常生活中，學習將主的話應用在許多方面，讓這些話一點一點地吸收到裡面，這就是吃主了。

我們若吃基督作素祭，就會被基督構成，因而成為基督這素祭的擴大一召會作團體的基督，團體的素祭。我們不僅個別地吃基督而成為素祭，我們更是團體地吃基督而成為團體的素祭。作我們日常供應的素祭不僅是基督，更是基督同召會生活（一 30、2、9）。我們的饑餓得著滿足，不僅是因著基督，也是因著召會生活；因此，我們不僅該從基督得餵養，也該從召會生活得餵養。我們不僅吃頭一種形態的素祭，就是面一個人的基督，也吃第二種形態的素祭，就是餅一團體的基督，就是召會。我們不僅吃基督，我們也吃召會。沒有召會，我們就無法生活。基督與召會是分不開的；不僅基督是我們的供應，召會生活也是我們的供應。基督與召會對我們就是一個大的團體素祭。我們不能遠離聖徒。我們不該以為可以獨自在一個地方禱告、讀經，只要享受基督，一切就沒有問題。我們必須和召會在一起。我們不僅有基督，更有召會作為團體的基督；這團體的素祭乃是我們每日的供應。

我們要被調和在身體生活，就是素祭的召會生活裡，就必須經過十字架，並憑著那靈，而為著基督身體的緣故，將基督分賜給人。相調並不是聖徒來在一起，快樂地唱詩歌，彈烏克麗麗，到海灘野餐等。相調必須有四個元素。第一，必須經過十字架。我們要分辨其中有沒有十字架，或僅是魂生命的展示。第二，憑著那靈。第三，分賜基督；相調要彼此供應基督。第四，在相調裡所作的一切，都必須為著基督的身體。我們要會辨別，相調的結果是只叫人興奮，或是加強身體感。

交通調和我們，就是調節我們、調整我們，使我們和諧，並將我們調在一起，使我們失去區別，並拯救我們不致使召會的生活和工作帶有個人的色彩，好使基督作一切，又在一切之內（參西三 10~11）。我們一直在學習相調。我們雖然來自東西方不同的國家，說不同的語言，有不同的膚色，卻都學習調和在一起。相調約束我們，限制我們，使我們能過神人的生活。相調使我們不能隨意而行；交通叫我們停下來，調節我們，調整我們，保護我們，使我們和諧，成為一個餅，為著神與人的享受。

為著主的恢復，我們需要耶穌的人性。使徒保羅告訴我們，在末後的日子，人要成為愛自己者、愛錢財者、愛宴樂者。他們不愛良善，不愛神（三 1~4），作許多邪惡的事。我們親眼看見現今的世代，正如保羅所形容的，人性一直在走下坡。這世界被敗壞，也是敗壞人的。然而在這些腐敗的情形裡，主興起祂的恢復，作相反的見證：我們不能隨流而下，乃要作中流砥柱。面對今天低得不可再低的道德標準，我們要以耶穌拔高的人性站住；這乃是現今的需要。

因著召會的墮落和社會的腐敗，我們今天在一個情形裡，需要耶穌的人性為著祂的恢復。在這個墮落的時代要有主的恢復，我們就需要正當的人性。我們說的人性，乃是指由神性所豐富的人性，就是神人的人性。為著在這墮落世代站立得住，我們主要需要的不是神奇的能力，而是耶穌的人性（二 24~25）。主正在作恢復的工作；在這恢復之中，祂需要一班人接受祂作他們的人性。

為著屬靈的爭戰，我們需要耶穌的人性（林後 11~5）。在聖徒與仇敵之間屬靈的爭戰，主要是在於耶穌的人性（創三 15，林前十五 47，來二 14）。我們也許以為需要更屬靈，更有能力，才能打屬靈的仗。在伊甸園，當神來審判蛇的時候，祂告訴蛇說，“女人的後裔要傷你的頭。”乃是屬人的後裔要傷蛇的頭。當第一個神人在曠野受魔鬼的試誘時，那也是一場屬靈的爭戰。耶穌三次站在人的地位上抵擋魔鬼。第一次，祂說，“人活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。”（太四 4）第二次，祂說，“不可試探主你的神。”（7）第三次，祂說，“當拜主你的神，單要事奉祂。”（10）耶穌乃是站在人的地位與魔鬼爭戰。我們也需要以耶穌那拔高、正確的人性，與仇敵爭戰。

為著召會打屬靈的仗，我們都需要正當的人性。以弗所六章十至二十節說到對付屬靈仇敵需要的爭戰。在這之前有很長一段話，說到種種屬人的關係，包括妻子與丈夫之間、兒女與父母之間、奴僕與主人之間的關係。我們在人性裡需要與人有正當的關係，才能預備好打屬靈的仗。對仇敵打仗，我們必須運用耶穌的人性。保羅為他的使徒權柄向哥林多人表白時說，“我……親自藉著基督的溫柔與和藹勸你們。”他不是用基督的大能，或基督的權柄勸聖徒，他乃是藉著基督的溫柔與和藹勸他們；這就是運用耶穌的人性對仇敵打仗。在我們自己裡面我們沒有正當的人性，但我們有基督在我們裡面，並且祂的人性對屬靈的爭戰是最適當的（西一 27，約壹四 4）。在約翰十四章三十節下半，主耶穌說，“這世界的王將到，他在我裡面是毫無所有。”今天那在我們裡面的，比這世界的王更強、更大（約壹四 4）。